Verksamhetsberättelse för seniorkommittén, Stenungsund GK 2018
Seniorkommittén har under verksamhetsåret 2018 bestått av:
Ordförande:

Lasse Roos


Vice ordförande:
Lars Olsson
Sekreterare:

Heléne Hertzman
Kassör:

Birgitta Angelbäck
Ledamöter:

Jerker Persson
                                  
Agneta Fallenius
                                  
Eva Öhlin
                                  

Josef Demska

Seniorernas spelprogram lades fast på vårmötet 2018. Programmet har omfattat tävlingar från måndagen den 30 april till måndagen den 8 oktober.
Spelprogrammet har dominerats av måndagstävlingarna, 22 st. Vi hade uppehåll i våra måndagstävlingar under golfveckan v. 29 samt de två efterföljande veckorna för att klubben skulle kunna ta emot fler greenfee gäster.
9 gånger slaggolf med shoutgunstart, som ingått i Order of Merit, dessa tävlingar har alltid ett stort antal deltagare, där den sista tävlingen fick avbrytas på grund av regn och räknas inte.
Vi har utöver måndagstävlingarna haft matchspel där det deltagit 28 spelare, här borde flera ta chansen att delta i denna mycket trevliga spelform
Under året har vi även prövat att man har fått välja tee, detta har bara nyttjats av ett fåtal så vi tolkar detta som att flertalet vill spela från tee 53 och 45.
Övriga måndagar har det varit PB, Omvänd vals, Bäst boll och Irish greensome.  
Antalet deltagare är fortsatt mycket bra och genomsnittet per tävling för hela säsongen har legat på en bit över 50 deltagare. 
Vi har haft 4 lagtävlingar med lottade lag, där vi under 2017 såg ett minskat antal deltagare men under 2018 har antalet deltagare ökat och snittet ligger strax under 50, vilket är mycket positivt.
I vårt golfutbyte med andra klubbar så har vi haft detta med Lysegården GK, 50 deltagare, och Gullbringa GCC, 54 deltagare. Vi har även haft klubbmatcher mot Tjörns GK på deras bana med 117 deltagare och vi har mött Lyckorna GK på vår hemmabana med 111 deltagare.
Årets golfutflykt den 13 juni gick till Sotenäs GK och vi var 40 deltagare. I år så samåkte vi till klubben i egna bilar. Vi hade en underbar dag på Sotenäs GK och efter spelet var det lunch och prisutdelning

För arrangemanget svarade Heléne Hertzman och Josef Demska. 
Vår bana har under året varit i ett strålande skick trots att det varit mycket torrt. Banan hållet en mycket hög klass och detta tack vare en fantastisk banpersonal. Ett stort tack till Annika och Krister på kansliet för all hjälp och gott samarbete.
Resultat golfåret 2018
Årets golfare brutto:
Lars Roos 83,8 slag


Årets golfare netto:
Lars Roos 72,3 slag


Order of Merit: 
Lars Roos 28 poäng

Ansvarig: Agneta Fallenius
Eclectic:  
A-klassen:

Viveca Berntsson 52 poäng

 
B-klassen:

Birgitta Angelbäck 53 poäng

Ansvarig: Eva Öhlin
Matchspelet 28 deltagare
Vinnare 2018:
Leif Angelbäck
Ansvarig: Lars Olsson
HCP-serien H 55+: ”Klubbar emellan 2018”: 
5:e plats i gruppspelet av 6 lag.
Ansvarig: Lars Östling.
Match mot Lyckorna GK på Stenungsunds bana: 
Stenungsunds GK segrade 
Match mot Tjörn GK på Tjörns bana: 

Tjörn GK segrade
Viking Senior Cup: 


Delad 2:a plats efter Tjörns GK
Ansvarig: Per Forsström.
Seniorernas golfsäsong 2018 avslutas formellt efter höstmötet den 8 oktober. 
Det innebär absolut inte att golfspelandet upphör för 2018. Vi fortsätter att spela på Vintertouren, där vi samlas varje måndag – onsdag – fredag klockan 09.15 för lottning och första start klockan 09.30. 
Förhoppningsvis blir det lika välbesökt och framgångsrikt som föregående vinter. Under 2017 var vi totalt 529 deltagare under 39 speldagar vilket är ett snitt på nästan 14 spelare per gång. Snö, regn etc satte stopp för spel under 39 dagar. 

Seniorkommittén tackar alla medlemmar som deltagit i våra tävlingar under säsongen.
Ett stort tack också till alla er som ställt upp med olika arbetsinsatser för golfklubben. Det gäller allt arbete som görs i Gröna gruppen, Gubba gruppen, med bollplockning på ranchen och fadderverksamheten.

Välkomna till golfsäsongen 2019!
Stenungsund GK
Seniorkommittén oktober 2018
